



2023年4月3日

各 位

会 社 名 株式会社オーテック
 代 表 者 代表取締役社長 市原 伸一
 (コード: 1736、東証スタンダード市場)
 問 合 せ 先 取締役管理本部長 安野 進
 (TEL. 03-3699-0411)

(訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年3月27日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所については、訂正前と訂正後を記載し、下線を付しております。

なお、数値データに訂正はございません。

記

【訂正前】

2023年3月期通期連結業績予想と実績(2022年4月1日～2023年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	27,000	2,200	2,300	1,500	287.38
実績値(B)	25,900	1,810	1,860	1,150	220.33
増減額(B-A)	△ 1,100	△ 390	△ 440	△ 350	
増減率(%)	△ 4.1	△ 17.7	△ 19.1	△ 23.3	
(ご参考)前期実績(2022年3月期)	25,410	1,923	2,027	1,349	285.73

2023年3月期通期個別業績予想と実績(2022年4月1日～2023年3月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	22,500	2,000	1,300	247.88
実績値(B)	21,800	1,780	1,150	219.27
増減額(B-A)	△ 700	△ 220	△ 150	
増減率(%)	△ 3.1	△ 11.0	△ 11.5	
(ご参考)前期実績(2022年3月期)	20,873	1,742	1,218	246.45

【訂正後】

2023年3月期通期連結業績予想数値の修正(2022年4月1日～2023年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	27,000	2,200	2,300	1,500	287.38
今回修正予想(B)	25,900	1,810	1,860	1,150	220.33
増減額(B-A)	△ 1,100	△ 390	△ 440	△ 350	
増減率(%)	△ 4.1	△ 17.7	△ 19.1	△ 23.3	
(ご参考)前期実績(2022年3月期)	25,410	1,923	2,027	1,349	285.73

2023年3月期通期個別業績予想数値の修正(2022年4月1日～2023年3月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	22,500	2,000	1,300	247.88
今回修正予想(B)	21,800	1,780	1,150	219.27
増減額(B-A)	△ 700	△ 220	△ 150	
増減率(%)	△ 3.1	△ 11.0	△ 11.5	
(ご参考)前期実績(2022年3月期)	20,873	1,742	1,218	246.45

以 上